

OMRON-MEDISTANCE



Elérhető, egyszerű, biztonságos, személyre szabott egészséggondozási szolgáltatás. Regisztráljon és élvezze az előnyeit!

Az OMRON – MEDISTANCE mobil távgondozási rendszer a betegek gondozásában az otthoni vérnyomás-, vércukorértékek nyomon követésének elérhető, működő, validált rendszere.

Legfontosabb eleme, hogy a beteg állapotának nyomon követését teszi lehetővé annak otthonában vagy tartózkodási helyén, és lehetőséget ad a beteg adatainak folyamatos közös értékelésére, javítására, gyógyszeresedési szokásainak követésére. Egyértelműen hatékony rendszer a betegek folyamatos ellenőrzésére, az orvos, a gyógyszerész és a beteg (családja vagy gondozója) együttműködésére, valamint a gondozás eredményeinek dokumentálására. A módszerrel – a megelőző, utánkövető terápia során – a szív- és érrendszeri megbetegedések kiváltó okai, tünetei közül a vérnyomás, a koleszterin- és vércukorszint, a testzsír, a testtömeg, valamint a fizikai aktivitás értékeinek változása követhető. Mindez klinikai validált szenzorokkal, eszközökkel, intézményen kívül, mobil, zárt csatornás adattovábbítással történik.

Egyre több beteg, gyógyszerész, orvos csatlakozik a gondozási rendszerhez, hiszen a folyamatos gondoskodás, az idő- és költségmegtakarítás nyújtotta előnyök egyértelműek. A MEDISTANCE rendszer könnyen kezelhető, már ismert eszközökkel, betanítással, illetve egyszerű előfizetői szerződéssel – alacsony egyszeri induló és havi díjjal – lehetővé teszi a vásárló, a beteg, a gyógyszerész és az orvos számára az azonnali, rendszerszerű indulást. A MEDISTANCE előfizetővel, szerződővel hosszú távra teremtünk mérési adatokon, kockázatiértéke-

lésen, gondozási folyamatlépéseken alapuló, dokumentált beteg-gyógyszerész-orvos interaktív „találkozót”, folyamatos együttműködést, online kommunikációt.

A kialakult orvoshiány, a költséges betegút, a gyógyszerelés célértéken alapuló támogatáspolitikájának hatásait ellensúlyozva a MEDISTANCE szolgáltatással a gyógyszerészek és orvosok korszerű, innovatív gondozási szolgáltatást tudnak nyújtani. A gondozási folyamat során a beteg mért értékeit elemezve, orvosszakmai és gyógyszerészsakmai központok szakértői által online felügyelt és vezérelt, összehangolt orvos-gyógyszerész-beteg kommunikáció történik az egészséges életvitel lépéseiről, a korai diagnózis szükségességének tudatosításáról, a betegségekkel és szövődményeikkel (magas vérnyomás, cukorbetegség stb.) kapcsolatos rizikók meghatározásáról. Jóval hamarabb történik meg a fokozott kockázatú személyek felismerése és orvoshoz irányításuk, gondozásba vonásuk. A működő modell kiemelt célja a betegek ún. terápiás együttműködésének javítása, a vérnyomás-, koleszterin-, triglicerid- és vércukorszintmérés otthoni önellenőrzésének, az elhízás mértékének, a kockázati tényezők csökkentésének, az egyénre szabott célértékekhez való közelítésének, gyógyszerelésének folyamatos, naprakész és tudatos nyomon követése. Ezzel egy időben történik a betegek oktatása, a terápiás eredmények monitorozása, a gyógy-



szelési problémák azonosítása, megoldása és a gondozás dokumentálása, értékelése.

A MEDISTANCE rendszer a gyógyszerész-orvos-beteg szakmai együttműködés elősegítésére fókuszál. Célja az egészségi állapot javítása érdekében nélkülözhetetlen gondozói szolgáltatások optimális hatásokkal történő fejlesztése. Az ellátás különböző szintjein történő teammunkának egyszerű, gyors eszköze, a beteggondozási programok sikerének egyik záloga. A MEDISTANCE egyben tudományosan igazolt, validált szakmai és gazdasági koncepció. A validált, értékelhető adatok, a dokumentált stratégia, az orvosok, a gyógyszerészek, a betegek és a hatóságok, valamint a biztosítók megnyerése együttesen ad lehetőséget az összehangolt szakmai elképzelések megvalósításához, az érdekek érvényesítéséhez.

Mezei Rudolf
ügyvezető igazgató



MEDISTANCE távgondozási szolgáltatás

személyre szabott egészséggondozás az egyéni egészségügyi célértékek eléréséhez, megtartásához



EDISTANCE távgondozási rendszer segítségével a mért adatok alapján, a változások korai felismerésével, megfelelő kezeléssel, azonnali intézkedéssel megelőzhető a súlyosabb állapot kialakulása.

Orvosi szakember által, állandó felügyelet alatt a beteg otthonában, így biztonságban kezelheti magát, vagy akár segítséget is tud kérni.

Elkerülhető az orvosi rendelőbe utazás, az esetleges várakozás.

Ártalmas értékek észlelésénél a rendszer azonnal automatikus riasztást küld az orvosnak vagy családtagnak, akik így a lehető leghgyorsabban tudnak reagálni.

Adatossítja az egészségre való odafigyelést, a családdal és a beteggel való törődést.



Kérjen további információt gyógyszerésztől, orvosától!
 PROMECOM Kft., 1037 Budapest, Kunigunda útja 60.
 Tel.: 06 1 453-7100, 06 1 453-7112, 06 1 453-7122
 E-mail: info@promecom.hu, www.medistance.hu